

6大国际巨头“牵手”新微商

星报讯(记者 王伟伟) 由安徽省商务厅和全球领先的小企业电子商务公司阿里巴巴共同主办的“阿里巴巴国际买家采购论坛暨合肥大买家采购洽谈会”29日在合肥举行。

参加此次采购会的国际买家阵容依旧强大,分别有全球著名的时装零售品牌C&A,芬兰零售业巨头斯多克曼(Stockmann),美国大号女装零售商 Charming Shoppes,世界500强企业、在全球国际贸易和服务领域处于世界领导地位的欧图集团(OttoGroup),法国时装超市巨头可爱衣(KIABI),法国著名运动

品牌Oxylane(原迪卡侬公司)。

据了解,6大国际买家为此次采购洽谈会带来的订单量高达2亿美元,采购商品主要集中在纺织、服装等安徽具有优势的产业和行业,400多家安徽的中小企业参与了这次采购对接,争夺采购大单。

目前,国际大买家纷纷“挺进中原”,越来越多的跨国公司被安徽巨大的商机所吸引,受惠于国家中部崛起战略实施的利好,以安徽为代表的中部企业获得了更多进入到国际采购体系的机会。

“随着东南沿海经济发展和劳动力、土地

等要素资源成本的提高,这些地区的采购成本也水涨船高,国际买家纷纷将目光投向中国内陆,尤其是与东部毗邻的中部地区。”阿里巴巴买家服务部资深总监黄开林说,作为中西部地区接轨东部沿海省份的“桥头堡”之一的安徽更是近水楼台先得月。

阿里巴巴大采购会不仅仅为安徽企业带来国际采购巨头和超级大单,还将有利于促进安徽中小企业快速拓展外贸视野,了解当前国际采购新趋势,利用互联网、借助电子商务的平台,推动国际贸易的增长,迅速融入全球采购链,尽快搭上世界经济的快车。

装修赶五一 不如4·16来望湖赶集

春季最华丽的促销盛宴汇聚国邦·望湖美家居

在2011年春季第一轮活动中,不论是青阳路美家居的总裁签售、订单贴补,还是望湖美家居的超级返现、4999元现金大奖和红旗建材市场的3折特价、现金翻倍,每一次活动都让消费者眼前一亮。合肥市民已经习惯性的等待:国邦集团的下一个活动会是什么呢?

为了给合肥的建材家居市场最有力的冲击,国邦集团旗下望湖美家居将携手商场内上千品牌共同在4月16日推出重磅活动:“只要现在来望湖美家居预交10元,4月16日即可冲抵300元现金使用,最高还能再返4000元现金”主办方称对活动的成功充满信心。

10元=300元? 预约翻倍? 什么概念?

要说最吸引眼球的活动,还属这个超华丽

的预交翻倍了。望湖美家居一直倡导的是实惠、超值的整体营销,如何将“省”这件事做得又实惠又有意思,让消费者能够真正享受在购物中节省真金白银呢?于是,这个10元装修增值卡就这样应运而生了。

从即日起一直到4月16日,您只需拨打0551-3506580预约购买10元装修增值卡,上百一线建材家居品牌将在打折让利的基础上还能为您节省300元现金,打造这个春天最给力的省钱绝招。“我们相信这个别出心裁的活动一定能够让您在欢乐中得到实惠,为您的家居生活添上最温暖的一笔。”

100%送现金? 神秘巨星? 什么情况?

除了参与商场满10元抵300元的活动,在活动期间顾客参加商场统一收银,还能100%

赢得现金大奖,最高送4000元现金。同时,望湖美家居还将邀请一位重量级明星倾情助威赶集盛宴,绝对值得您的期待。

一元抢购? 五金灯饰节? 什么规模?

望湖美家居拥有合肥市目前品牌最齐全、最完整的五金灯饰博览馆,在4月16日举办五金灯饰节大型促销活动,就是让琳琅满目的五金灯饰产品价格抄底。一元换购,揭牌赢现金,享受一站式购齐带来的超值优惠吧!

活动时间:2011年4月16日~17日

国邦·望湖美家居地址:宿松路与南二环(东流路段)交会处

赶集热线:0551-3506580 5285709

赶集路线:1路、16路、117路、135路、150路、152路、156路、163路到张小郢站下

百脑汇、戴尔与王力宏一起“炫动”青春

近日,在王力宏 MUSIC-MAN 2011 世界巡回演唱会·合肥站暨百脑汇第三届明星制造戴尔玩乐潮我看全国高校才艺大赛的新闻发布会上,百脑汇合肥店总经理陈志文以及戴尔安徽地区销售经理徐术杰接受专访,听听他们是怎么讲述此次与王力宏相约背后的故事。

“牵手”王力宏打造青春舞台

百脑汇每年举办的高校才艺大赛在年轻人群中颇有影响力,今年怎么会想到与王力宏演唱会结缘?对此,陈志文介绍,敢于表现自我,敢于show出年轻风采对青少年的影

响力是巨大的,而健康合理向上的流行文化,正是青少年所需要的。作为国内大型IT连锁复合型商场的佼佼者,百脑汇多年来一直致力于学生朋友们所热衷的活动,支持年轻人彰显自我,为他们提供实现梦想的舞台。“今年高校才艺大赛的最大亮点就是加入了‘王力宏超级模仿秀’的环节,借助王力宏演唱会的契机和声势,吸引更多的年青一代走上展现自我的舞台。”

年轻梦想在百脑汇“开出花”

“3年来,我们的高校才艺大赛每年都吸引数千人报名参加,2010年更是超过3000

人,让无数个年轻的梦想开出了花”,陈志文介绍,百脑汇合肥店已成功主办过多届“大学生才艺选拔赛”,正是通过耳目一新的比赛形式和扣人心弦的比赛过程为所有的学生朋友们提供了这样一个平台。今年除了独具创意推出“王力宏模仿秀”环节之外,在全盘保留前几届优秀环节前提下,增加了线上互动节目。今年此次活动覆盖城市比以往更多,将在全国22家商场同时展开火热报名,参与学校将超过全国160所高校,覆盖人群将超过4000万人。

(管荣 宛月琴/文)

国美规范化运作获省市领导表扬

进一步检查落实家电下乡和以旧换新政策的实施情况,近日,省商务厅张红平处长、财政厅杨前炉处长在合肥市及庐阳区相关负责人的陪同下来到国美电器门店检查指导工作。

商务厅、财政厅领导一行认真听取了国美电器各门店关于以旧换新、家电下乡政策的操作和执行情况汇报,对国美电器严格执行国家以旧换新和家电下乡的政策予以肯定,对门店以旧换新和家电下乡的标准化操作予以赞扬,同时要求国美电器充分发挥这两项国家政策给市民带来的实惠,把实惠落实到市民的手中。

一同视察的市区商务局、财政局、经信委负责人也充分肯定了国美电器在以

旧换新和家电下乡中所取得成绩,并表示国美操作的标准化流程值得其他卖场借鉴,同时一如既往地支持国美的发展。

陪同视察的国美负责人表示:国美电器严格遵守国家关于以旧换新和家电下乡的政策要求。在做好前期准备和对外宣传的基础上,在门店终端视觉布置上也落到实处,使得市民在国美门店真正了解以旧换新和家电下乡政策,并从中得到实惠。陪同检查的领导还有合肥市商务局王可健副局长、刘琼处长,合肥市庐阳区商务局胡宏标局长、钱军副局长、刘渊科长,合肥市财政局何正东处长,合肥市庐阳区财政局王文博主任及经信委的部分领导等。

安徽之星奔驰全新E200L尊崇上市

3月27日,春暖花开,安徽唯一奔驰授权经销商安徽之星推出全新长轴距E200L,并于当晚在安徽之星展厅举办一场尊贵的新车上市发布会。伴随着悠扬动人的音乐,安徽之星总经理周明伟先生驾驶全新奔驰E200L缓缓驶出,并当即宣布了该款具有很强竞争力的价格,46.5万元,引来了全场的关注,将整个现场气氛带入高潮。

全新奔驰E200L在外观与内饰方面,与现款销售的其他奔驰E级基本一致。动力方面,E200L搭载低增压版1.8T CGI缸内直喷发动机,最大马力为184匹,最大扭矩为270N·m,

配备5速手自一体变速器。舒适性方面,全新长轴距E级轿车的底盘和悬架进行了改进,如加强的减震系统、改进的座椅软硬程度、增加的底盘高度、配备更宽的大尺寸轮胎等,确保了运动性,又获得了更好的通过性和舒适性。

凭借诸多最新技术,全新长轴距E级轿车将出众的舒适性、卓越的驾驶体验及全方位的安全性完美融于一身,无疑将为更多品位卓绝的商界精英和成功人士带来梦寐以求的座驾选择。46.5万元即可尊享宽敞后排尊贵空间、加长车身轴距、强劲澎湃动力。欢迎各位莅临安徽之星体验。